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GRAWERKA
PNEUMATYCZNA AT-3190P

- MR EHI.'..-Ri.'p'Illﬂ PEN 4

Cena brutto 166,80 zt

Cena netto 135,61 zt

Stan magazynowy 6 szt.

Numer katalogowy 430599726

Kod EAN 5902553721331

Opis produktu
Precyzyjna grawerka pneumatyczna AT-3190P

Narzedzie pneumatyczne przeznaczone do znakowania réznego rodzaju narzedzi, sprzetu oraz innych elementéw
wymagajacych katalogowania.

Napedzana sprezonym powietrzem, ktérego przeptyw mozna regulowac poprzez przekrecanie tylnej czesci grawerki.
Najwazniejszymi zaletami sg cicha bezawaryjna praca, ergonomiczny ksztatt, regulacja obrotéw tuz przy dtoni.

W zestawie z grawerka waz 1,8m wraz z szybkoztaczka.

Dane techniczne:

uderzenia: 13.00 bpm
Diugos¢ weza: 1,8m

Gwint przytacza: 1/8"
Cisnienie: 6 bar

Zuzycie powietrza: 28 I/min
Masa: 0,39kg

Dtugos¢: 150mm
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Precision pneumatic engraving machine.

Pneumatic tool designed for marking various types of tools, equipment and other items that require cataloging.

Powered by compressed air, the flow of which can be regulated by adjusting the back of the engraving machine.

The most important advantages are quiet, trouble-free operation, ergonomic shape, speed regulation right at your hand.

We add a quick coupler and a hose to the grinder.

Technical data:

e beats: 13.00 bpm

e Hose length: 1.8m

e Connection thread: 1/8"

e Pressure: 6 bar

e Air consumption: 28 I/min
¢ Weight: 0.39kg

e Length: 150mm

Machine de gravure pneumatique de précision.

Outil pneumatique concu pour marquer divers types d'outils, d'équipements et d'autres articles nécessitant un catalogage.

Alimenté par de I'air comprimé dont le débit peut étre réglé en ajustant I'arriere de la machine a graver.

Les avantages les plus importants sont un fonctionnement silencieux et sans probleme, une forme ergonomique, une
régulation de la vitesse a portée de main.

Nous ajoutons un raccord rapide et un tuyau au broyeur.

Données techniques:

e battements: 13,00 bpm

e Longueur du tuyau: 1,8 m

¢ Filetage de connexion: 1/8"

e Pression: 6 bars

e Consommation d'air: 28 I/min
e Poids: 0,39 kg

e Longueur: 150 mm

Druckluft Gravierstift AT-3190P

zur Beschriftung von Metall, Blechen, Kunststoffen, Stein, Marmor und anderen Werkstoffen mit glatter und fester Oberflache.
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SPEZIFIKATIONEN:

e Luftverbrauch: 28 L/min

e Anschluss Innengewinde:1/4 "

¢ Hubzahl: 13000/min

¢ MAX Arbeitsdruck: 6 Bar

e Die Lange des Schlauches: 1,8 m
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